

96678

郑州晚报热线群: 27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



## 大众车斜停在大门口 别克车出不去 车主一怒之下 放了大众车的气 乱停车不文明 以暴制暴同样不文明

翟先生来电: 纬二路一家属院门口斜停着一辆车, 挡住了里面别克车的出路, 别克车主一怒之下放了大众车的气。

4日上午9点多, 纬二路26号院8号楼前院门口。我看到别克车已离开, 轮胎被放气的大众车还斜停在旁边。

花园路巡防队员王伟说, 事情发生在上午6点50分左右。别克车主要去洛阳开会, 不巧前面一侧是斜停的大众车, 另一侧是一辆长城越野车, 别克车夹在里面, 几经努力都出不来。一气之下, 别克车主把大众车轮胎的气放了。

经物业帮助, 长城越野车主朝北挪了五六米远, 让出间距, 别克车出来后, 长城车又挪回原位。

我看到, 大众车轮胎瘪瘪的。前挡风玻璃上放了一张纸条, 留言粗鲁不堪。王伟说, 这是别克车上的人当时写的。

上午7点半左右, 大众车主前来开车, 发现轮胎没气。他自称姓赵, 说头晚回来, 小区车位已满, 不得已停在小区门口。

他称急着上班, 改骑电动车, 大众车仍然搁在门口, 丝毫未动。

大众车和长城车之间的间距不到两米, 两车里侧还停有3辆轿车和1辆面包车, 唯一出口就是这道间距, 面包车还能勉强通过, 3辆轿车几乎出不来。

一车主准备开车出门, 一看间距较小, 摇摇头又上了楼。

当天下午1点多, 大众车主找来打气筒打气, 随后开车走了。

记者 冉小平/文 周甬/图



感谢读者翟先生提供这条线索, 你获得了由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星2瓶(价值160元), 请一周内到晚报305室领取。晚报有奖爆料热线96678。



# 你文明停车了吗?

### 市民提醒: 此车占道 划伤自负 最牛司机: 谁划此车 死他全家 乱停车还骂人有点嚣张

一辆轿车在楼前可能挡了部分市民的道, 有市民拿一纸板, 上写提醒警示字句。

没有想到, 轿车司机并不领情, 反倒把这个纸板翻过来, 写上骂人的话, 这让小区市民看后心里很难受。

昨日, 一司机题写的告示让附近居民恼火, “这个司机是近年发现的最牛司机。如果错了还骂人, 真有人划他的车”。

家住四厂医院南侧的市民宋先生, 近年来对附近楼下越来越多的停车, 感到头痛。

因为车越来越多, 而停的车, 常常因为占道, 影响居民出行。“有时车成排停在路边, 连电动车都不好通过”。

有热心居民气不过, 常拿纸板写上警告语, 夹在停在路上的车前, 对车主提醒。前天下午, 宋先生发现, 6号楼下有一辆黑色轿车前, 就被人放了一个提醒牌: “此车停靠不要占道 否则划伤自负!”

昨日清晨, 宋先生下意识走到那个写有警告语的轿车前。

宋先生发现, 前天放的警示的纸板, 还在车前。他走到车前, 回头看那纸板时, 突然发现上边的字改了。他仔细看时, 只见上边写着“谁划此车, 死他全家”。

这句话显然像是司机写的, 是把前一天的纸翻过来写的。这令宋先生很不高兴。此时, 棉纺路巡防队员孙义正好巡逻至此, 宋先生就把情况向队员介绍。“自己做错了, 堵了路, 人家提醒你时还是客气的, 称如果再堵可能划车。但这位司机太霸道了, 骂人的回复, 让人看了心里堵。”宋先生说。

随后, 物业公司的工作人员也赶到了现场, 为了怕引起不必要的争论, 工作人员把这个纸板拿下来。“邻里要相互体谅, 和谐社会需要大家的努力, 不要因为小事, 伤了和气”。

首席记者 徐富盈 文/图  
线索提供: 宋先生(稿费50元)



大众车斜停在小区通道边, 使里边停放车辆无法出来

## 一尼桑轿车与一拖挂货车追尾 轿车变形司机被困车内



1月7日凌晨, 郑汴路与中州大道交叉口南300米处, 一辆尼桑轿车与一辆拖挂货车发生追尾事故, 轿车司机被困驾驶室内, 经开发区消防中队迅速救援, 成功将被困司机救出, 但由于轿车损毁严重, 轿车司机也已失去生命体征。

当日4时40分, 接到调遣命令后, 开发区消防中队迅速出动1部抢险救援车、1部水罐车和10名官兵火速赶往现场。

中队到达现场, 经勘查询问发现: 一辆尼桑轿车与一辆拖挂货车追尾相撞, 轿车司机被严重变形的车体困于驾驶室内, 轿车的安全气囊已经打开, 但是由于撞击猛烈, 轿车顶部几乎完全损毁, 气囊起到的保护作用微乎其微, 经120急救现场诊断, 被困司机已失去生命体征。为了尽快救出被困司机, 确认其身份, 中队指挥员果断下达作战命令: 抢险救援班利用机动扩张器对变形驾驶室进行扩张, 扩大救援空间, 警戒组负责现场警戒。最终, 经过紧张施救, 救援人员从变形的车体中抬出了被困司机。

目前, 事故具体原因正在进一步调查当中。  
通讯员 司徒鹏 文/图

## 马路中间的窨井盖 压坏一周多不见人补上



这个窨井位于未来路东沈庄路口向西100米路中间。昨日我在现场看到, 窨井上还有窨井盖, 但只剩下钢筋架子了, 水泥全掉井内了。

周边一商户介绍, 井盖长期受碾压, 一星期前就坏了。因道路狭窄, 几天来, 有个别汽车车轮被卡, 幸好井口不大, 车轮未被完全陷进去。

骑电动车路过的人有时就难以避免了。昨日中午, 一名骑电动车的年轻男子为避让汽车, 不慎“马失前蹄”, 电动车前轮被卡, 泥瓦板破碎, 男子倒地, 右大腿擦伤, 裤子也被划了一个洞, 痛苦不已。

巡逻到此的未来路巡防队员赶紧将其扶起。记者前来采访, 他不愿意被拍照, 随后一瘸一拐推车离开了。

我随后拨打了12319, 工作人员答复, 会立刻通知市政部门前去处理。

记者 冉小平/文 周甬/图  
线索提供: 李四信(稿费50元)